

《男婴被遗弃 警方急寻孩子家属》追踪 (详见本报9月2日8版)

男婴父母找到了

两人都是90后,二胎患病无钱医治选择遗弃他涉嫌遗弃罪被刑拘;她说后悔想继续抚养

本报讯 8月31日晚9时许,一名约31周大的男婴被遗弃在海口迎宾大道恒大文化旅游城公交站附近的垃圾桶旁。昨日上午,记者从海口市公安局龙华分局获悉,男婴的父母已经找到,其父亲涉嫌遗弃罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。记者 畅凯

记者了解到,该男婴被发现时,左脚有一个用记号笔写的“日”字,身上还有婴儿肚脐夹。随后,男婴被海口城西派出所民警送到了海南医学院第二附属医院,经医生诊断,男婴约31周,患有新生儿呼吸窘迫综合征,且身体机能出现紊乱,情况十分紧急。经过医生全力抢救,男婴生命体征暂时稳定。

记者从公安部门了解到,男婴父亲陈某今年21岁,东方人;母亲25岁,定安人,两人已生育一名男孩,因为新生儿男婴早产患病无钱医治,只好将其遗弃。9月2日,男婴父亲陈某因涉嫌遗弃罪被警方刑事拘留,男婴母亲则表示对遗弃行为非常后悔,想继续抚养孩子。目前,此案还在进一步侦办中。



21岁的父亲陈某(警方供图)

上万元买的保健品其实是普通食品

万宁一养生馆涉嫌虚假宣传被举报查处

□记者 廖自如

本报讯 买了上万元的保健品,后来发现只是普通食品,万宁一市民举报店铺涉嫌虚假宣传。8月29日,万宁市食药监局联合工商、卫计委等多部门迅速出动,依法查处这家涉嫌虚假宣传的养生馆。

据了解,有万宁市民举报称,名为“依江春柏思养生馆”的店铺将所售卖的食品类、消炎类产品夸大宣传为保健品、药品,称有诸多治疗效果,以此牟取暴利,他买了上万元的保健品其实是普通食品。

接到举报后,8月29日上午,万宁市食药监局联合工商、卫计委等多部门执法人员前往该养生馆调查取证。执法人员发现,该养生馆只有食品经营许可证,同时售卖食品类及消炎类产品,但店内产品上没有保健品或药品标识,亦不具备宣传册上说的治疗效果,涉嫌虚假宣传。

万宁市工商局当场扣押店内相关产品、宣传册,并下达《询问通知书》,要求该店负责人在规定时间内携带相关材料到工商局接受询问。目前,万宁市工商局已立案作进一步调查。

13岁女孩去学校后“不见”了 全城寻人惊动警方,结果……

□记者 畅凯

本报讯 昨日是开学第一天,可家住海口市永秀花园的13岁女孩小欣,却着实让老师家长吓出了一身汗。昨日上午,小欣吃完早餐后去了学校,可她的家长吴先生却接到老师电话,称在学校里没找到她。吴先生赶紧到派出所报了案,并通

过微信求助本报并扩散寻人消息,结果……

吴先生介绍,女儿吴曼欣从小学五年级开始就能够独自乘车上学放学,今年开学她已经13岁,在长流中学就读。“她知道乘坐201路公交车,也知道在哪里下车,这些都没有问题。”吴先生说,昨日早上7时许,女儿在家吃完早餐后,便背着书包出

门去学校。

“公交站离我们住的永秀花园小区不远,昨天我没有送她去坐车。”吴先生说,孩子去学校后不久,他便接到班主任打来的电话,称女儿没有上学,“我慌了,赶紧出门寻找。女儿出门时没带任何通讯设备,根本无从联系,我便向长流派出所报警求助。”

昨日中午,吴先生告诉记者,女儿找到了!报平安的是女儿的班主任,因为开学第一周学生要军训,军训时大家的穿着都一样,而且又不在教室内,班主任一时间没找到他女儿,便误以为她没来上学,其实孩子就在操场上军训。“在媒体参与下信息传播非常快,谢谢大家的关注和帮忙。”吴先生表示。

一场乌龙!

建行信用卡迎来发卡15周年

解码龙卡优享信用卡“圈粉”之道

今年3月,中国建设银行携手万事达卡组织,面向境外消费客群推出龙卡优享信用卡。产品上市以后,迅速引发了市场关注,形成良好的口碑效应。推出不到四个月,这款产品的发卡量已经突破60万张,期间还创造了建行信用卡新产品上市首月发卡量之最高的纪录。

龙卡优享信用卡究竟有何独特之处,能在短时间内“圈粉”超过60万?这就一起来解码龙卡优享信用卡的“圈粉”之道。

与此同时,建设银行持续多年深耕的“玩转世界 热购全球”境外用卡活动,也早已在持卡人中形成了口碑效应,成为叫好又叫座的信用卡经典活动。此次推出龙卡优享信用卡,正是建设银行对境外消费领域的再度“精准发力”。在对客户需求持续洞察和满足的基础上创新产品,自然对客户“胃口”,客户的需求在哪里,建行的创新点就在哪里,此为龙卡优享信用卡成功“圈粉”的缘由之一。

“圈粉”之道二:返现权益给力实惠

龙卡优享信用卡主打“境外消费单笔返现1%,最高累计返现34%”的核心权益。持卡人通过境外万事达清算网络消费(包括线上线下)可享单笔返现1%;在境外单笔消费满1000美元(或等值外币),可获1000美元部分的5%返现(即50美元)。同时,持卡人还可报名参加“玩转世界 热购全球”境外消费返现活动,在境外线下刷卡消费和指定境外线上商旅平台、海淘网站在线支付享单笔返现8%,境外线下累计交易额达等值5000美元可额外获得180美元返现。在美国、澳洲、港澳、日本等地区的加油站、酒店、餐饮、百货类指定商户可享受最高20%返现。以上四重返现龙卡优享信用卡持卡人可以共享,最高累计返现可达34%。

凭借领跑同业的返现比例,龙卡优享信用卡自然能轻松“俘获”追求“理性”消费的众人。此外,龙卡优享信用卡的“笔笔返现”权益没有复杂的规则,返现时间也很快,通常消费入账后7天内就能收到返现。“笔笔返现入账清晰”、“返现速度超快”……优享卡的拥趸们自发在朋友圈、信用卡论坛分享着持卡感受和惊喜。

“圈粉”之道三:“周边”权益同样靠谱

龙卡优享信用卡以“笔笔返现1%,最高累计返现34%”为主要“卖点”,但细看它的其他“周边”权益,也同样靠谱值得点赞。

龙卡优享信用卡采用“芯片+磁条”复合卡的形式,提供安全丰富的支付体验。所有外币交易(包含刷卡消费、网络消费、取款等)均无货币兑换手续费,折算为人民币记账,持卡人仅需按账单以人民币还款。同时,持龙卡优享信用卡可以享受漫游超人境外WIFI租赁满3天免费2天的优惠、e代泊国内机场停车



首日免费及85折优惠、皇包车境外中文接送机及包车游9折优惠、赫兹租车9折及免费申请白金服务、好订网(Hotels.com)酒店预订92折优惠……诸多境外优惠畅游全球。

值得一提的是,龙卡优享信用卡实行年费免收的优惠,申请办理龙卡优享信用卡还可以享受多重福利。2018年9月30日前,成功办卡并激活可以享受199元的超值价换购市场价1790元的法国知名品牌Agnes b双肩背包。2019年1月31日前,新客户(指首次申请建行信用卡的中国大陆居民)在建行网站指定页面成功办卡且累计消费满200元,可获得全年亚马逊Prime会员资格。



扫描下方二维码,即刻申请龙卡优享信用卡



“圈粉”之道一:精准发力消费热点

近年来,中国出境游市场持续火爆,中国已连续多年成为世界第一大出境旅游消费国。2017年,中国公民出境旅游已突破1.3亿人次,花费达1152.9亿美元。同时,中国海淘用户规模上升至6500万,消费主力群体已过渡到80、90后客群。购物时,客户更加“理性”地选择购买自己真正需要的商品,预算做得更细,荷包捂得更紧,出手更具目标性。境外消费客群对信用卡的需求和期望,除了丰富实用的商旅权益,也越来越关注境外消费折扣或返现等优惠。

面对日益高涨的境外消费热情,建设银行顺势而为,频频发力,相继推出全球支付卡、全球热购卡等聚焦境外消费领域的产品。全币种全球支付人民币入账、免收外币兑换手续费等创新权益甫一面世,往往即迅速引爆市场热点,受到客户青